

编者按:每年春节前后都是“多事之秋”,醉汉多,闹出的丑剧也多,家人担心,警察也跟在后面忙得团团转。这不,前晚3个醉汉现身说法,给自己和别人上了生动的教育课。在此告诫那些贪杯者,万事总有“度”,能喝的少喝点,不能喝的就别喝,免得误事出事、害人害己。

醉汉燥热难耐,死活要睡马路 寒夜 民警给醉汉“站岗”

快报讯(记者 赵守诚)前天深夜,天寒地冻,室外温度低至零下3摄氏度。一男子喝高了,浑身燥热,躺在大马路上贪图“凉快”。下关110特巡警赶来救助,醉酒男子却死活不愿回家,非要睡在大马路上。民警将他抬到巷子背风处,给他盖上棉大衣,在旁边守候一个多小时,待男子酒醒后,用警车送其回了家。

杨某今年26岁,前天晚上,单位年终聚餐,他一时兴奋,烂醉如泥。夜里11时20分,杨某步行至建宁路天妃宫小学对面,热不可耐,呕吐不止,就躺在快车道上呼呼大睡起来。路人报警后,下关特巡警16号巡逻车迅速赶到,两位民警见杨某只穿着羊毛衣和运动服,身上脸上满是呕吐物,就推醒他问:“家住哪,家里联系方式是多少?”

杨某很不耐烦,“我刚喝过酒,身上热,要睡会儿。我又没报警,不要你们管。”“天这么冷,喝了酒开始身上热,等会寒气上来,你睡在这会冻坏的。”“哎呀,你们走吧。只让我睡一个小时就行了,不信?我把我的电话号码给你们,一个

小时后你们打我电话,看我走没走?”

看马路上风大,两位民警就把杨某抬到旁边巷子背风处,将随身携带的棉大衣盖在男子身上。男子一觉睡到深夜12点多,两民警一直寸步不离,生怕男子有意外。

凌晨1时许,民警推醒他,“朋友,该起来了,这么晚,家里人一定还在等你,你把家里电话告诉我们,我们给你家人打个电话。”“我不要你们负责,再睡会我就走,我可以在你们接警本上签字,保证我能对自己负责。”说完,杨某夺过本子就签了字。

杨某睡了一觉后,头脑清醒了些,报出家里电话,“我没有老婆,只有老父母。”民警拨通电话,杨某父亲立即要打的来接儿子,民警道,“算了,你年纪这么大,还是我们送他吧。”杨某家住在燕禾园,等民警把他送到家时,已是凌晨1时半了。

下关特巡警大队教导员陈宁提醒道,如果酗酒后在室外受凉挨冻,就会有生命危险。年终应酬多,市民应注意防范“酒寒”。

(蔡先生爆料奖80元)

■相关醉闻

醉汉骑车一头栽进排污沟

快报讯(记者 顾元森)前晚10点左右,一名醉汉骑自行车回家途中,为避让车辆不及,一头栽进路边近1米深的排污沟,自行车压在他的身上,使他动弹不得,幸亏一名好心路人将其救起。

当时,市民陈小姐路过光华门附近的一条小路,突然发现路边的排污沟边有一辆自行车,车轮还在不停地转。借着微弱的手机灯光,陈小姐看到自行车下面压着一名中年男子。陈小姐喊了几声,对方没有回应,于是拦下一辆过路的轿车,车上下来

的3名男子帮陈小姐一起将中年男子抬了上来。

中年男子脸上全是血,看上去醉醺醺的,衣服已被沟里的污水浸湿。中年男子说,他家就住在附近,他刚刚自己骑车到这里时,为避让车辆摔到了沟里。陈小姐报警后,警察很快赶到现场。就在警察准备安排120急救车将男子送医院时,中年男子的妻子赶来看热闹,一看是自己的丈夫,拽起丈夫就要回家,警察建议她带丈夫去医院看看,被谢绝了。

(王先生爆料奖60元)

醉汉滚下楼梯头破血流

快报讯(记者 顾元森)一名男子酒后回家时,不慎从2楼楼梯滚落到一楼平台,头部摔得鲜血直流,幸好被回家的邻居发现。

前晚10点多,住在鸡鸣寺一小区的王先生回家,走到居民楼一楼时,他突然感觉脚下黏黏的,由于楼内非常暗,王先生用手机才看清楚,地上原来是一摊血。他往旁边一看,一个40多岁的男子躺在地上,头部、脸部均有

血迹,身上散发着一阵酒气。王先生立即喊来男子的家人,并报了警。警察和急救车很快赶到现场,看到男子头部仍在流血,警察先将其头部简单包扎,之后将其抬上了救护车。通过现场勘查,警察初步确定该男子是从2楼的楼梯上滚落到1楼平台的,之间有近20个台阶。医生表示,男子虽然没有生命危险,但需要住院观察治疗。

(周先生爆料奖60元)

针藏尿道长达18年 患者痛苦不堪,医生妙手取出



从患者体内取出的长针 快报记者 金宁 摄

快报讯(记者 金宁)18年前,一根长约5厘米的缝被针滑入尿道,多年来藏在球部尿道和会阴部组织之中,令患者吴某痛苦不堪。日前,南京建国男科医院专家通过会诊手术,成功取出患者体内这根已留存18年且长满锈斑的缝被针。

据了解,患者吴某现年32岁,在其十四岁时,因龟头处瘙痒,他拿一根大号缝被针挠痒,不慎针顺尿道口滑入体内。因当时不疼不痒,又怕被父母责骂,他对谁都没讲。谁知成年后这根针开始“发威”,会阴部不时疼痛,连自行车都不敢骑。更痛苦的是结婚后每次过性生活时射精疼痛加剧,他开始惧怕过性生活。18年里,虽经多方求医,但因病情罕见,治疗难度大,没有医院敢进行手术治疗。

今年元月11日,南京建国男科医院为吴某拍片检查,发现这根针已深深地斜插在会阴及前列腺组织之中,针尖还留在球部尿道内。医院调集了最好的专家参与会诊,有原鼓楼医院泌尿外科主任郑世广教授、黄卫国教授,海军四一

四医院原泌尿科主任医师严泽承,省人民医院徐承良教授等,专家们对此病症皆称奇:在他们几十年的行医过程中也未见过如此蹊跷的病情。医院副院长黄卫国教授决定亲自手术,并制定了两套详细的手术方案。

元月19日,手术在精心准备中开始,黄卫国教授首先运用膀胱镜检查尿道,终于窥见了针头,遂尝试在膀胱镜下用异物钳将针拔出,但由于针在患者体内时间太长,已锈迹斑斑,而且被周围组织紧紧地包裹着,用异物钳难以拔出。专家们随即改用第二套方案精心操作,切开会阴部和球部尿道,找到针尖,小心翼翼地将针完整地拔出,整个手术历时两个小时。目前患者恢复情况良好,即将出院。

黄卫国副院长告诉记者,如果不手术,这根针就是患者体内的“定时炸弹”,一旦滑入并刺破旁边的直肠,则会发生大小便“屁漏”,后果不堪设想。他同时告诫青少年,千万不要因好奇、手淫等行为,而将发卡、火柴棒、玻璃丝、针等异物插入尿道,以免造成隐患。

男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)现场巡礼

“爱他,就陪他去建国男科”

文 张凤 配图 郭晶

男科医院通常都是男士的天下,可南京建国男科医院近日却每天女士盈门。为什么这么多的女士爱往男科医院跑?细观察,才发现这些女士原来都是来为丈夫进行健康咨询的。“因为爱他,才这么在意他的身体健康,毕竟他的健康关系着整个家庭的幸福啊!”王女士的这番话,说出了众女士的心声。

妻子先来“侦察” 丈夫恢复健康

今年44岁的王女士是南京一家超市的营业员。结婚20年来,王女士说丈夫对她的关心真可以称得上是“体贴入微”,平时连一点点重活都不舍得让她做。但是,王女士对丈夫老孙却越来越不满意,平时动不动就冲着老孙大光其火。她为什么要一而再、再而三地为难一个“模范丈夫”?在医生的再三询问下,王女士才吞吞吐吐地道出了实情:“这几年,他越来越不行了!”

原来,王女士的丈夫老孙是南京一家机械公司的销售经理,平时应酬非常多,几乎每天晚上都要喝得醉醺醺的。因为酒精的作用,加上年龄一天天增大,老孙的身体状况远不如从前,夫妻生活更是力不从心。与之相比,人到中年的王女士,最近几年在这方面的要求越来越高,但丈夫每次都是非常勉强地草草了事,夫妻俩为此多

次闹得很不开心。出于歉意,老孙每个月都把工资收入的绝大部分交给妻子,平时还经常给妻子买礼物,但总是得不到满足的王女士却时常没好气地告诉他:“我希望你带给我的,是一个女人真正的快乐!”

妻子的埋怨,让人前风光的老孙内心非常痛苦。身为销售经理的他,曾经利用出差的机会,到外地的一些综合性医院去治疗过,但一直收效甚微。回到南京后,老孙也曾想过去专业男科医院去看医生,结果却因为种种顾虑而一直未能成行。老孙几次非常痛苦地告诉妻子:“不是我不想治,实在是我不敢冒这个险啊。你想想,万一被熟人看见了,将来我还怎么见人啊,客户们也会看不起我的,那我就彻底完了!”

丈夫的话,听起来有一定道理,但如此下去,这个家还像个家吗?后经朋友介绍,王女士于2007年11月初来到南京建国男科医院进行“侦察”,并找到了有“性福大使”之称的丁学刚医生。经过一番详细、耐心的交流,丁学刚主任告诉王女士:“你丈夫的病属于早泄,在建国男科这样的男性专科医院里完全能够得到很好的治疗,同时你也要充分理解并积极配合丈夫的治疗,夫妻同治的临床效果会更好。”

两天后的一个中午,已经提前作好充分安排的丁学刚主任,为王女士的丈夫老孙进行了系统检查,随后建议老孙施行“韩式早泄神经阻断术”。在韩国专家和中方首席专家、建



▲男科“冬暖行动”中,妻子拖老公到医院就诊

国男科医院医疗技术总监黄卫国主任医师共同主刀下,手术顺利完成,白求恩基金管理委员会还为老孙补贴了2000元手术费。

如今,身体状况完全得到恢复的老孙,家庭生活更加和谐,本人的精神状态也较几年前明显改善。一次在与丁学刚主任通电话时,老孙开心地说:“我老婆说,她们同事都说她现在气色好多了,还到处打听她用了什么高档化妆品。只有我们心里清楚,这完全是你们建国男科医院的功劳啊!”

男人也要保养 冬季尤应注意

和老孙相似,淮安人徐先生也是被妻子“拉”来的。

46岁的徐先生是当地一家物业公司的负责人。两年前,

整日忙于事业、应酬的徐先生,发现自己出现了明显的尿频、尿急、尿痛,以及腰膝酸软、精力不济等症状。徐先生原以为自己是太累了,需要补一补,便自行去药店买了好多滋补药品每天食用,但效果一直不理想,每到夏天症状就会轻一些,天一转凉症状就会明显加重,徐先生因此性欲明显降低。妻子起初怀疑他有了外遇,当得知了丈夫的“难言之隐”后,陈女士理智地劝丈夫积极治疗,但徐先生却出于面子的考虑,一直表示“以后再说”。

一个月前,徐先生再次出现上述症状后,妻子陈女士劝他去专业男科医院就诊,但徐先生出于种种考虑一直没有去。无奈的陈女士只得打电话到南京建国男科医院,咨询丈夫的病治疗效果会如何。接电话的建国男科医院前列腺疾病诊疗中心严泽承主任,在耐心

听完陈女士的描述后,考虑徐先生极有可能是患上了前列腺疾病。

2007年12月17日上午,陈女士独自从淮安赶到了南京,找到前列腺疾病诊疗中心严泽承主任进行当面咨询。当听说丈夫的病经过系统治疗之后完全可以康复,陈女士高兴地当场拨通了丈夫的手机,“命令”徐先生:“放下手里的全部工作,马上赶到南京建国男科医院来!”

后经全面检查,证实徐先生确实患了前列腺疾病,前列腺疾病诊疗中心严泽承主任随即为徐先生制定了一套系统治疗方案。在腔内场效应消融系统等进行治疗几天之后,徐先生前列腺炎症的症状有了明显缓解。离开南京那天,徐先生感慨地告诉严泽承主任:“原来我一直以为自己是个有胆量、主见的男人,现在才发现关键问题上,我还不如我的妻子有主见。我一定会好好珍惜这样的好妻子,让她过上幸福美好的生活……”

进入冬季以来,像这样勇敢地到医院来为丈夫“打前仗”的妻子,在南京建国男科医院每天都能看到,医院平均每天要接待近20位前来为丈夫进行咨询的女士,有的女士甚至直接帮丈夫把住院手续办好,然后亲自回家把丈夫“押”到南京建国男科医院来进行检查、治疗。

专家介绍,南方的冬季较为湿冷,是前列腺疾病的高发季节,男士们尤其需要提前

保养。而那些已经出现临床症状的前列腺疾病患者,则应抓紧治疗,切勿麻痹大意、延误病情。严泽承主任特别总结说,如果不是专科医院,由于检验水平或技术条件所限制,无法确定致病菌种类,患者往往会得不到针对性治疗,错过最佳的就诊时机,导致病情慢性化并产生并发症。同时,非专科医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异,对不同患者的用药、用量、疗程也应该有所区别,也导致了疾病的迁延难好。

得知丈夫对自己的行为赞美好有加,人到中年的陈女士开心不已。回到淮安后,她专门给严泽承主任寄了一封感谢信,内容是:“我们夫妻共同走过了二十多年的风风雨雨,更应该格外珍惜这来之不易的家庭。所以,当我发现他身体不再像从前那样健康时,首先想到的是要带到看病。爱他,就陪他去建国男科,让他重新找回男人的自信,我觉得自己这次的行动非常有意义。谢谢你们!”

据介绍,男科治疗援助“冬暖行动”,已经为8000多名男性患者解除了疾病困扰。承办方南京建国男科医院表示,为了更多地为男性患者服务,白求恩基金决定将此次“冬暖行动”的活动时间延长至今年元月31日,某些病种的治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低。此外,医院还开设了男性健康援助专线:025-52238888,方便患者选择最佳时间就医。